



PENITENCIARUL MIERCUREA CIUC
COMISIA DE CONCURS
Nr. 388/8 /PMCHR/30.09.2024

PROCES-VERBAL

cu rezultatele obținute la PROBA PRACTICĂ de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului de către candidații înscriși la concursul pentru ocupare a 2 posturi de agent operativ (bărbați) la Penitenciarul Miercurea Ciuc

Comisia constituită prin Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 1038 din 26.09.2024 în data de 30.09.2024, am evaluat abilitățile de utilizare a calculatorului ale candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea a 2 posturi de agent operativ (bărbați) la Penitenciarul Miercurea Ciuc. În urma desfășurării **probei practice de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului**, candidații au obținut următoarele rezultate:

PENITENCIARUL MIERCUREA CIUC 2 POSTURI AGENT OPERATIV - BĂRBAȚI			
Nr. crt.	COD CANDIDAT	REZULTATUL FINAL ADMIS/RESPINS	OBSERVAȚII
1.	PMCHR-BAO-900	ADMIS	
2.	PMCHR-BAO-908	RESPINS	
3.	PMCHR-BAO-913	ADMIS	

Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului, este eliminatorie, se evaluează cu calificativul "ADMIS/RESPINS" potrivit baremelor stabilite în conformitate cu metodologia disponibilă în Anexei nr. 2 la Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 534 din 17 august 2020 privind aprobarea metodologiilor de desfășurare a probelor de concurs cu caracter eliminatoriu pentru ocuparea posturilor vacante de polițist de penitenciare din sistemul administrației penitenciare, respectiv nu poate fi contestată.

Candidații declarați "ADMIS" la proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului susțin proba interviului în ziua și la orele stabilite prin planificarea probei, publicată pe site-ul Penitenciarului Miercurea Ciuc și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

<p>PREȘEDINTE: 1. </p> <p>MEMBRIL 2. </p> <p>3. 4. 5. SECRETAR 6. </p> <p>7. Subcomisia de concurs – verificare abilități calculator 8. </p>		<p>OBSERVATOR SINDICAL:</p> <p>AMNU AM OBIECTII</p> <p>- SNPP </p> <p>- SLPMC </p>
--	--	--